

APL 100



www.etitech.de

APPLIKATOR



DER APPLIKATOR APL 100 FÜR ALLE DRUCKER DER COMPA-SERIE

APL 100

Der Applikator APL 100 ist mit den Druckern der Compa Serie die preiswerte Lösung sowohl für den halbautomatischen Betrieb als auch für den Einbau in Produktionslinien.



Eigenschaften des APL 100:

1. Lange Lebensdauer

Die Führungsstangen sind kugelgelagert und somit verschleißarm.

2. Variable Produkthöhen

Mit dem Hubzylinder kann auf verschiedene Höhen etikettiert werden. Er ist in verschiedenen Hublängen lieferbar.

3. Einfache Justage

Mit vier Schrauben wird der Druckstempel zur Spendekante eingestellt. Die Ablaufsteuerung wird während des Testbetriebs am Bedienfeld optimiert.

4. Vorspendetaste

Testet den Etikettiervorgang. Bei erster Betätigung wird das Etikett gedruckt und vom Applikator übernommen. Bei erneuter Bedienung wird der Etikettiervorgang ausgeführt.

5. Druckluftwartungseinheit

Die Montage erfolgt am Drucker, am Rahmen oder Stativ. Die Microfilter verhindern die Verschmutzung, der Druckminderer garantiert die Etikettierqualität.

6. Hohe Prozesssicherheit

Die Stütz- und Ansaugluft sowie die Hubgeschwindigkeit sind einstellbar. Um Verschmutzungen in den Ansaugkanälen zu verhindern, werden diese nach jedem Etikettiervorgang freigeblasen.

7. Echtzeit-Etikettierung

Es können Etiketten mit einer Höhe von 25 - 150 mm und einer Breite von 25 -116 mm etikettiert werden.

8. Schnelle Montage

Wie alle Peripheriegeräte wird auch der Applikator mit zwei Zapfen am Drucker aufgesteckt und mit einer Schraube befestigt.

	Blasen	Stempeln	Anrollen	
Etikettenbreite	25 - 176 mm	25 - 176 mm	25 - 176 ı	mm
Etikettenhöhe	80 - 200 mm	25 - 200 mm	25 - 100 ı	mm
Zylinderhub	300 mm			
Stempelhub unterhalb des Geräts	180 mm			AEtiTech Druck- und Etikettiersysteme
Druckluft	4-8 bar			Robert-Bosch-Straße 17 72585 Riederich
Produktoberfläche	eben			Tol. (40 (0) 7422 07294 0

Weitere Informationen finden Sie unter

www.etitech.de/apl100.html

Tel. +49 (0) 7123 - 97384 - 0 Fax +49 (0) 7123 - 97384 - 9

Email: info@etitech.de Internet: www.etitech.de